

潮州市工程建设项目审批 制度改革工作简报

第 8 期

潮州市工程建设项目审批制度改革

2019 年 12 月 13 日

工作协调领导小组办公室

促改革，抓落实，全面推进我市工程建设 项目审批制度改革向纵深发展

为全面加快推进我市工程建设项目审批制度改革工作，12 月 12 日下午，市工程建设项目审批制度改革工作协调领导小组办公室主任、市住建局局长邱焕华在住建局五楼会议室主持召开市工程建设项目审批制度改革领导小组成员单位会议。

会议传达贯彻广东省工程建设项目审批制度改革领导小组办公室《关于印发<广东省工程建设项目审批制度改革工作评估

办法》的文件精神。会上，数字广东网络有限公司、市发改局、市自然资源局、市住建局、市政数局、县（区）等成员单位分别汇报了各自工作推进情况、主要存在问题和下一步工作打算。

会议肯定，在各部门共同努力下，我市工程建设项目审批制度改革取得阶段性胜利，完成了工程建设项目审批管理系统的建设，相关配套文件的全面制定形成了“一套机制”。

会议要求，各级各有关部门要在取得成绩的基础上紧盯目标、再接再厉，全面推进我市工程建设项目审批制度改革向纵深发展。一是市政数局要加强对系统运行的调试和完善，确保系统按工程建设项目审批制度改革方案的目标开展各项业务审批工作，同时要加强指导各县、区系统应用对接工作；二是市政数局要加强业务培训，特别是系统的使用培训，使各单位的工作人员能尽快熟悉业务、掌握业务；三是各县区要在完善配套制度的基础上，加快系统和相关工作与市级完全对接，实行“横向到边、纵向到底、全覆盖”，完成我市工程建设项目审批制度改革全面统一建设。四是各部门要加大宣传力度，要通过综合门户网、市政务服务网和报社、电视台等宣传渠道，多形式、多角度、多层次、全方位开展宣传工作；五是做好省审改办的考核工作，根据

广东省工程建设项目审批制度改革工作评估办法（试行）的工作内容，对照本部门的工作任务，按要求完成相关工作，确保我市考评取得好的成绩，为我市工程建设项目审批制度改革工作交上一份满意答卷。

抄报：李雅林书记、殷昭举市长、洪岳伟副市长、吴宋金秘书长、
李玉侨副秘书长；广东省工程建设项目审批制度改革工作
领导小组办公室。

抄送：市府办，各县、区人民政府（管委会），市直各有关单位、
市各开发区。
